[EXIMA 15 oH] 2 SIAHHEES2 221202 Sl

e . Hal7|zt
HIAPRFZ MO IR
01-01-C-2306355 7
A MRy A Y sto|c|of o E &t RS AR SEMS 113-22-38895
SEAY: sy
MUERF Mg JdSET HELIRZ 50 2|HEIY 2| AH 3065 ol 2t ol 2hx : 010-8208-5119
IH A -
m A
10 MEdY LY 3103y jri =] F oA Aol E TV
el Al AL sto|c|of H =Xy =AY sto|c|of Al ZH 28 0X (A9hH
soimg He
i S 2t 49 IhE
ADALE U2 HE (X2} L WE)
HE]
- TR S, AFX i (7T 23/7/14)
o
guds SUAD H AEM FY U (B A 22/1/22)
a4 FH SYAEIX| 7= LN
ojlfl AZlel&d2 2
SHASHIAI21
=M 0
del7e B HT Zata el =
54
aZdse|g
WA D BMZE 23EES
a2 el
2otst Al REHH T
HAYE LA e
o] ALLT Atet 7| &8t
HMEIIER MBS
Hemy
H| 1
ZnE9 AN HEE 99 Zo| MFH Ut
20234 128 7Y
#2YRREAI T AS AlE ol 2A U sta|c]of

CEE

NEELS W Bt
AoHE 23-N1-35-38

7|Et

20234 128
SR ZABA




(BRI MA A 1S o] 2 se 2alolg B4 1%
A H13 HE) B gaANEEEES 2
ze 22lelg 89 nes

2
o>

RS

Ho

oN o JE JE

il
o
o
o
B

QM BE F2| 4~
YoHH§ Sa| Y-~
WAELE S| Y~
2 PY NIFE Yomm

il sals
R

;EEHJ:IE ol22|5ta)
o Hol=z~ EYsioiA
ol = &R 3 F e

oS e stA

|o

o

x Foow
h
=
o

L)

or mr r> m
o K
e N

e
0
o
o
il

o ne oo
g Ar

A
=
+ 0=

Jo o )
= mo rio
0z

X
F47EX] OKI!

o= ALT &2 $2|eh

2% 100g 3% .

EME =& 3

232 H 30

o{7|of 2 HIE 285 Il
ol 25 & =it E7H 29 80.“°
HE FME FofAl o
19kl F7} gol3| e 7tx|

X & HIZ FESHM

A
2

o =
[>
um

*
>
_ql_l
Kl
N
T
2

Hu
3]
=
s
i
b
s
i~
+
o
[
2

s2lg s 13

o4 7t 29,8004

71

e
e
fob

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Melolg
23-N1-35-38

7|Et




[EXIMA A1z R ANHEE

=
=3

rjo

22tel n

1o
o

i o

Hl 23

L

Q2

EL=S

Ab

A2 B (HZ)

#1HE2E
2

I

2|

Z T 200KGO| & |

ri% e B3

AE 23

== <

B o

ot

=]
-

#HE2E
=hn

=y |

A=A 7t LN
oj2/ojz2] 2E4sth 1

B
o

&
>
N RS

B Mok
o e ou

ol= ALLT Atet 7| & &hat
HBIEZ AS

A A
= E M

=

e
MAEtLE 4
2 7Y NI

2 M4~

Mo~
M

141 2M E FoiA|

H F

F7} gel

=24E

7| Et

e
e
fob

ikl
I
[N
0

Pl

HbA
S5

o

g

0z
lo
e
fol

Alojo| A 23-N1-35-38

7|Et




[EXIMA AM1E SH] 2 AL

2

RS

Ho

|0

M
B

il

(I YT

oN Nz o0 A
o Hopx o
or mr r>x m

n

2

T
=

1= o rlo
XL
L 2 [T

dob

o= ALT &2 2|

i 22 100g 35

EME =E i

A3 H 374

o{7|of E3f HIE 285 I
ol RFE =ojut 7} 29,8002
HE FME FojAl

12kl FIt Eols| e 7tx|

= o =

x| & HIZ FESH

ag
o= ALT &2 F2[2H

2|2 100g 38 + =& 37| + 232 37}
SH7d E8 HeYE 282 O

ol RFE =ojut 57} 29,8002
FME FojAl 2hal F71 gl 49,6008

H=d: &=

71

e

fol

ikl
1
[N
0

-
E

Pl

A
=l

g

0z
10
e
fol

Alojo| A 23-N1-35-38

7|Et




